
ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ МЕДИЦИНСКОЙ СПРАВКИ
При  поступлении  на специальности:
– 35.02.01 Лесное и лесопарковое хозяйство
– 35.02.12 Садово-парковое и ландшафтное строительство
Необходимо предоставить медицинскую справку по форме 086-У Для ее оформления рекомендуется посетить следующих специалистов по месту жительства:
– терапевт;
– хирург;
– невролог;
– оториноларинголог;
– офтальмолог;
– получить заключение о профессиональной пригодности.
Информацию о прохождении медосмотра и получении справки установленного образца уточняйте в поликлинике по месту жительства.

Основания:
-Постановление Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. № 697 "Об утверждении перечня специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности"
 -Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12 апреля 2011 г. № 302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядок  проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) Опасными условиями труда»).

